## Успешно завершил обучение пятый поток программы повышения квалификации «Управление энергоэффективностью»

Этой осенью Высшая школа производственного менеджмента набрала пятый поток слушателей профессиональной программы повышения квалификации «Управление энергоэффективностью», которая проводится в рамках договора о сетевой форме реализации программы между СПбПУ и СПбГБУ «Центр энергосбережения» и партнерского соглашения о сотрудничестве с Российской ассоциацией центров энергосбережения и АО «НПФ Логика». Программа направлена на повышение компетентности специалистов и руководителей, деятельность которых связана с обеспечением энергосбережения и повышения энергетической эффективности в организации.

«Программа разработана в соответствии с профессиональным стандартом «Специалист по обеспечению энергосбережения и повышения энергетической эффективности». В нее вошли такие темы как планирование бюджетных ассигнований с учетом требований о снижении потребления ТЭР, программы энергосбережения, энергосервисные контракты и другие актуальные вопросы», — рассказывает руководитель программы доктор технических наук, профессор ВШПМ Юрий Нурулин.



Лекции и практические занятия ведут преподаватели Политехнического университета, эксперты Центра энергосбережения и сотрудники компании «НПФ Логика», специализирующейся на производстве и эксплуатации приборов учета. Слушатели изучают комплексный подход к управлению энергоэффективностью, в основе которого лежат вопросы использования современных технологий и оборудования для поставки, потребления и учета тепла, воды и электроэнергии, особенности нормативно-правового регулирования потребления энергоресурсов в муниципальных организациях и социально-поведенческие аспекты энергоэффективности.

В ходе обучения рассматриваются конкретные вопросы организации энергоаудита, подачи энергетических деклараций, разработки программ повышения энергетической эффективности и заключения энергосервисных контрактов. При посещении универсального метрологического центра компании «НПФ Логика» слушатели на практике знакомятся с работой приборов учета тепловой энергии.



Итоги опроса о качестве проведения программы показали ее практическую ориентированность и применимость полученных знаний в профессиональной деятельности.

«Мы стремимся обеспечить не только высокий уровень подготовки слушателей благодаря сильному составу преподавателей и экспертов, но и сделать обучение комфортным. У нас учатся руководители и специалисты из организаций широкого профиля — образовательных, спортивных, медицинских, досуговых учреждений, организаций транспорта Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Важно организовать удобный процесс очного и дистанционного обучения, быстрый документооборот и возможность сохранять гибкий формат взаимодействия с аудиторией, когда слушатели могут оперативно получать поддержку преподавателей и кураторов. Хочется отметить слаженность работы нашей команды и выразить благодарность партнерам — Центру энергосбережения Санкт-Петербурга, Российской ассоциации центров энергосбережения и компании «НПФ Логика», — говорит директор Высшей школы производственного менеджмента Ольга Калинина.

На сегодняшний день за период реализации программы обучение успешно прошли 97 слушателей. В ноябре планируется обучение шестого потока.